THEOREME DE PYTHAGORE

Exercice corrigé

Le triangle CDE est un triangle rectangle
enCtelque CE=5cmetED=8cm.
Calculer la longueur CD arrondie au dixieme
de centimeétre pres.
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On commence par réaliser une
figure a main levée. ®
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Le triangle CDE est rectangle en C.
On peut donc appliquer le théoréme de

Son hypoténuse est le cété [ED], donc :
ED? =CEZ+ CD?

8?2 =524+ CD?

64 =25 + CD?

CDZ=64—-25

CDZ=39
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On peut obtenir une valeur approchée de CC
en utilisant la touche | i de la calculatrice.
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On peut donc dire que CD =

Pythagore. 6,2 cm.
Exercice 1 Exercice 2
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Déterminer la \rj /'/ Déterminer la mesure
mesure du segment | //,,:@ du segment [DF]
[AB] I'| ; e i
v (arrondir au dixiéme)
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Correction :
Ex1: Ex2

le triangle ABC rectangle en C

AC=8cm et CB = 6cm

D’apreés le théoreme de Pythagoreona:
AB2=AC?+CB?

AB?= 82+62

AB?= 64+36

AB2=100

AB=10cm

Le triangle DFE rectangle en D
DE=5,5cmet FE=7cm

D’aprés le théoreme de Pythagore ona:
FE? = DF? + DF?

DF? = FE? - DE?

DF2=72%-5,52

DF?=49-30,25

DF2=18, 75

DF=,/18,75 =~ 4,3 cm




